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£ L
TSP B
. 24 ) pE g 93 87 926 59 101 79 55 97 74 56 116 176 -
(pg/m’)
PM 1o VN
? p T 41 48 66 32 51 36 32 52 37 31 59 94 100
(pg/m’)
PM
2 24 | pEiE 14 — — 19 — — 16 — — 16 — — 35
(ng/m’)
S0, B4 IR 0.004 0.005 0.004 0.003 0.024 0.008 0.002 0.009 0.022 0.001 0.023 0.032 0.075
(ppm) FEZST 0.002 0.003 0.002 0.002 0.007 0.003 0.001 0.005 0.008 0.001 0.008 0.009 -
NO, PN 0.028 0.048 0.042 0.024 0.053 0.046 0.024 0.038 0.036 0.021 0.066 0.050 0.1
(ppm) FEZET 0.015 0.010 0.021 0.014 0.030 0.028 0.009 0.023 0.023 0.013 0.029 0.031 -
NO B4 L aE 0.010 0.007 0.015 0.006 0.031 0.013 0.007 0.024 0.018 0.010 0.028 0.033 —
(ppm) pIiaiE 0.003 0.003 0.002 0.002 0.008 0.003 0.002 0.006 0.005 0.004 0.010 0.008 -
co B4 RET AR 0.3 05 0.6 0.3 1.0 0.6 05 0.8 0.9 0.2 15 1.9 35
(ppm) B4 8 ETE 0.3 0.4 0.5 0.2 0.7 0.5 0.3 0.6 05 0.1 1.0 1.2 9
0, B4 pEIaE 0.062 0.074 0.088 0.055 0.062 0.055 0.058 0.084 0.065 0.060 0.072 0.071 0.12
(ppm) A8 TR 0.038 0.069 0.071 0.046 0.034 0.037 0.050 0.064 0.056 0.052 0.039 0.047 0.06
'\(l;’,\g:)c pIiaE 2.35 0.24 0.70 0.20 0.66 0.36 0.09 0.32 0.15 0.12 0.48 0.60 -
& (pg/m) 24 ) pE i <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
A (ug/m®) 24 ) pE i <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
A (ug/md) 24 /) pE g <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <01 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 -
4 (ug/m?) 24 | P <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
48 (pg/m) 24 ) pE i <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 <0.1 —
@ A (pg/m?d) 24 ) g 10.7 7.03 10.4 4.39 5.92 7.80 0.88 10.80 6.92 3.58 491 5.77 —
BAR R (= M # # 3 (= @@ i 3 # A a —
B i (m/s pEISE 06 2.0 1.7 16 0.7 05 0.7 1.4 0.8 0.7 1.0 0.7
& (mfs) X024 | pEE ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '
ER (C) FEZSI 276 232 26.0 276 229 23.0 30.9 232 24.7 28.6 233 253 -
WHIBE (%) =T 72 59 63 72 50 58 78 51 66 84 53 67 -
KA g/m?/ » 7.0 7.2 6.7 7.0 6.5 71 6.6 75 -
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H = : dB(A)
IRy ERlp Leg L max L L Le | BHI®ES
A3FRAE | 112103~4 | 639 | 953 | 652 | 637 | 601 | .. _
EHEG EHFE — — 75 70 65 AR
B 112.10.3~4 | 59.7 | 885 | 615 | 543 | 54.4
B E R 112.10.3~4 | 57.7 | 847 | 59.8 | 504 | 48.0 |
- fEAE
B 112.10.3~4 | 583 | 816 | 60.0 | 553 | 534
G EHFE — — 60 55 50

23 &plabird TP % R A

H = : dB(A)
Ry - SR p Ep Lveq L vmax Lvio» Lvior | 4] % 3¢ %
A3rEH R o | 112.10.3~4 37.6 47.4 39.0 34.4 BN
PR RAE 2T @ — — 70 65 B
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- A%
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bR 112.10.3~4 57.0 41.1 39.6
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Ry ERp g Leg L max RS A
112.10.03 58.8 67.2
IR R 112.11.06 50.1 57.5 $u 4T
112.12.07 51.3 59.9 ¥ AR
BEE EARE 80 100




&

PEBETRRIE 112 & 5 4 F T plER2

FREFE—Ad FTEERY -4

2

s

BRRETEwELHEREML 1 75dBA)

14 : 60 dB(A)

i

#

=4

1

T

%

)

LJP
TER

FIR

E:

B0 R

o B

‘=

i -] |

4L

WP

I

tE B

=

B R iR AT

B

o

A Je,

o

EEEA {4

fr |

P

i

i

90.0 ~
80.0 -
70.0 -

60.0 -
50.0 ~

wVgap®

= 40.0 4
30.0
20.0
10.0
0.0
80.0
70.0

Gap BT

[H ¥ 1] 1 H 1 1l H HH 1 1] [H HH
bnd B K] b o Bl £ E0] B o B K K5t B o Bl L] £ B o Dol En) K] B of Bl ) 0] Do o o B ] B o Bl ) B B o Bl ) (] B o Dol ) ] o of Bl ) ) B 8
=
=
—

01101
6C'1001
8C'1001

2 STTL66
z FTTLG6

)

Bt Bl(

i) ]
=

N

ik

g

‘L' -
=
10

"

PR R

X

2

=

B 14 &

FIFMR (BT




&

S EERA T

R S

90.0 -

e 07
_ vOTLL
< E0CLL o
g ToOTlL < o
S Iean g - podT
= POLLL Ol
ol £OLLL “ o
2 o .. A EO0LL
ol 10011 o NI
£ ﬂ.ao: oy 2 1OLLL
5 mmo: o 2 PO0LL
% Nmo: ot 1 £O011
z ﬁao: = zo0LL
s ﬂ.ame - 4 2 10001
m. I — mame , = A 70601
g Nmme U - £0601
" ﬁmme = o 2 70601
o FOS0L ) i 801
m,x €001 - & A - o
) ————————— T30 a3 &l i 2801
10801 - % " et
LOS0L_ -« % 1 10801
mﬂé m , POLOL
Nﬂé 1 i o 2 €OL0L
1OL01 e o
PO901 ~ < oot
G o 7 POo01
mm@E f Mﬂ% § £0901
ﬁame e mrm § TO001
vOSOL 3 Foc0!
vosit i & 2 FOS01
o501 g= et
10501 2 = e
i _ = 2 10501
£OP01 N & e
Naz: N +#% i €Or01
1OF01 ,aﬁaw i T
1ot - 2 1OF0L
E0EDL Eoeo!
ZOEOL ﬁ e
LOE0L T
FOL01 = o
£0T01 e
zoTol or
LOZ0L o . - T
e ool w®" - e
671001 e REART
STLO0L & S
STTL66 KT
| = — . . AN g SCTL66
CL LT = Tl 66
g S m g AO_. m m m = [a=] [a=] 0 [a=] [a=] [a=] [a=] [a=] [a=]
o o ) ) ) 5
(V)dp %1 = F % vu ﬁm 8=
(V)gar*1

)

Bt R(

=

TR
g

iRl

g

~
.3
11

"

ot e

N

2

=

lis

Bl 16

e

HI

MR e T




&

BRETEFwELHEREME D 65dBA)

=

it EE MR

B R R AT

:
)

o
L=
=

& vt R BRI(
0 Bk E ¥

TR

954 B Y 4 B4R

=
55

| —
%9
E =
B

B~
K.

2
=
=
2

B

8BS B

=
&
=
£

ﬂ
v
=
v

Ey

=
g
&

B2
BB E /s

] [ae]
#
==
EC}
=x

®l 17

AT

g 601001
5 8C'100L
g STTL66

o

o™

=

=
IR T

PRI A FIERY-DRBERFF U2 E S AT T RIERS

90.0 -
80.0 -
70.0
60.0 -

50.0 q
40.0 -
30.0 -
20.0 -
10.0 -
80.0
70.0
60.0
50.0
40.0
30.0
20.0
10.0

War*1 War*1

)

TR

12

Bl 18 =t R e X RIS % vt 5 R(

e

AT

IR |E LT




&

:70dB

£00L1
Zo0LL
TO0T1
POG0L
£0601
TO601

BARSAIEE —HEREEE

10601
FOS0L
EOR0L
TOR0L
10801
POLOL

EOLOL

TOLOL
TOLOT
POU0L
£0901

TOv01
10901
POSOL

E0S01
TOS01

10OS01

RS N2 25 45T RIRL

POROL

EOF0L

O R mit EERE

TOP0L

TOP01
POEOL

£0E0L
TOEDL

10OE0L
POZOL

£0C0L

TozTol

I

01101
621001
8C'1001

STTL'66

FLTL'66

POCLL

£0CLL
Toell
TOTLL
POLLL
£OLLL
TOLLL

i -] |

10201

I

Y

IR |18

80.0 ~
70.0 -
60.0 -
50.0 ~
40.0 A A
30.0 A
20.0 ~
10.0 ~

m
=

2
-

0.0

)

B oL ﬁd?]("

=
=

'J &

{

LS Sl

p

=x

-

®l 19

BARSMEER - HEREHE  65dB

BEME N BREEE/ ) BEAERF

80.0 ~
70.0 -
60.0 -
50.0 ~
30.0
~ 20.0
10.0
0.0

E01
E01
£01
]
]
]
]
01101
621001
8C'1001
ST'TL'66
FLTL'66

Ll L) Lot b o Bl B K] B o B L) L) B o ol D) ] B o ol ) K] B of Bomd ) ) B o ol L) ] B o ol D) K] oo o Bomd ) ] B o ol B L] b 9 o L)
~
=
—

i -] |

fi

£

IR

)

ot Bl(=

TR R IRE R P

=

B 20 fF

13



&

=]

R A E L 65dB

FEE

B AREMAER

tE B

=

)

1 (
A ARHRHES —HEREHHE  60dB

LR 8

i -] |

- p)
v BB

g

.3

2

B
BEC5E

)J\

(ke

=y

X

2

B ERLWmAAr B

8RB

m2l

Dl L) K] b o Bl £ L] B o Bl ) ) B ol D) K] B of o B L) B o omd ) K] B o Bl L) ] B of Bomd ) ) B o ol ) K] B o ol L) L) B o Bl ) ] o 8
~
=
—

HI

TR

IR |18

PREPE P TR RS -DRRTPFF IR ES AT T RHEFL

52
80.0 ~

L L L L L L
© 29 9 9 9 9o 9
o o O o o o o ©o
-~ Y v = o o -
MHH-M::WJ—”

70.0 A
60.0 A

L
2

£01
]
]
]
]
01101
621001

= SC1001

ST'TL'66
FLTL'66

)

5 v

“2‘5‘

2L

i -] |

B

B
=

14

B

B (R T




&

oECSEE/ N SRR T

& BB /s

tEE R b

=

PRSI D T ERY-DRBTRFE 11225 45T RRES
B 5 58 ST

E

= 0Tl
£0CLL
Toell
1Oz11
— eI
ToLLL
= (D11
POOLL
= 0011
= 0011
10011
PO601
£0601
= 70601
= [O601
POS0L
£0801
TOR0L
[ O301
= L1
£0LO0L
TOLOL
1OL01
= 001
= 0001 A
To901 ;
10901 &mw
POSOL
10501 4
= P01
£0P0L
= COP01
= (Opo01

it
" 0501 Mm
e

B EMAE
QBB ¥

S A 28]
B ECEE
5L iR [B)
LDERES= N

i
]

LELFT:~w
L
=7

P %

B 'J
B FARE
Lar5

TR
TR
B EAHE ]

%
tE B

2,

!
=
a

d
w3 E B R P

N
|

£OE01
TOE01
= 001
= pOT01
£OT01
TOT01
TOZ0T o .
=] "

B R 55 R
B R A8 AT

80.0 1
70.0 A
60.0 A
20.0
10.0
0.0

5300 -

_ 500 -
a‘i
-

$4(}(} :
a o

2 %

LR 28)

*
5=

TR

15




&

RIAE 2

80dB(A)

FIRTHE SdraiaR

100 5

80 1

60 1
40 1

ovap

20 1

e 28

(=
3

100 dB(A)

b

FEREHE SRIBAE

100

80 1

60 1
40 1
20 1

vap

LR 28]

s

16



A IPBERIE ] TR ERS-DBREERFE U2 £ 5 A FERIF EE

= ‘/‘* }\’Fﬁ
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FEETARAAA) S FB 2 2EAFHHEB)E AKFEE TR HE(C)
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LR ABE AT CEF CRINT BB R R 2 2

T~ = P AR - S AR TAMB B AR E 4
}%(AS‘Cd\Cr\Hg~Cu\Ni‘Pb‘Zn):?E°7“§ Rleb2 2 A~ 0 K2
PR L RIEISE Lo sEA R R R AR o RIS RFEA 6

17



B E IR B IE A P ARY-PUBRETRFE N2 25 45 PR &
26 LRHABLATIRS*RER
z A
e i
& B
7R MDL A A Ax B. B B C: C. Cxr
i kA
(¥ =)
&
pH — 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.2 8.1 8.1 8.1
KB (°C) — 28.3 27.9 275 28.9 28.5 28.2 30.6 30.4 30.3 —
%% £(mg/ll)| — 6.6 6.4 6.3 6.6 6.4 6.2 6.5 6.3 6.2 >5.0
B s =) Ry
i 1.0 8.3 9.9 8.9 7.4 7.4 6.6 6.8 7.2 7.4 —
(mg/L)
# 2 (psu) — 31.9 32.0 32.1 30.6 30.8 31.0 31.4 31.5 31.5 —
P AEM) | — 1.8 — — 1.9 — — 1.7 — — —
2435 E
1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <10 | <3.0
(mg/L)
L - £ E
“ERIL ] g 49 4.0 3.7 3.4 3.8 35 4.1 4.2 4.0 —
(mg/L)
@ms(mg/L) | 0.002 | 0.028 | 0.036 | 0.038 | 0.030 | 0.040 | 0.034 | 0.041 | 0.041 | 0.045 | —
@ % (mg/L) | 010 | 0.48 0.60 0.52 0.50 0.60 0.71 0.58 0.70 0.36 —
% #(mg/L) | 0.01 | 0.5 0.04 0.09 0.06 0.12 0.06 0.08 0.12 0.05 —
e g
AT 3 009 | 0443 | 057 | 0479 | 0450 | 055 066 | 0484 | 063 | 029 | —
(mg/L)
Apc®(mg/L)| 006 | 0.112 | 0.105 | 0.131 | 0.187 | 0.170 | 0.157 0.4 0.28 0.23 —
-, g‘agﬁ
EAMR 0007 | 003 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 0.03 —
(mg/L)
W a(mg/l) | 1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <1.0 <2
s (mg/L) 0.0029 | N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.005
= _
(CEU/100mL) 10 30 95 75 <10 15 20 160 140 240
# (mg/L) |0.0003 | 0.00058 | 0.00091 | 0.00078 | 0.00066 | 0.00069 | 0.00071 | 0.00064 | 0.00066 | 0.00077 | —
4£(mg/L) 0.00001/0.000006|0.000006|0.000005|0.000005|0.000005|0.000005| 0.00001 |0.000009/0.000008| —
£(mg/L) | 0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | <0.0050 | 0.05
A (mg/L) [0.00015 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.001
4 (mg/L) [0.00001| 0.00026 | 0.00031 | 0.00025 | 0.00029 | 0.00023 | 0.00023 | 0.00066 | 0.00035 | 0.00038 | 0.03
4. (mg/L) [0.00001| 0.00024 | 0.00031 | 0.00023 | 0.00025 | 0.00029 | 0.00025 | 0.00047 | 0.00026 | 0.00027 | 0.1
45(mg/L) [0.00001| 0.00033 | 0.00063 | 0.00013 | 0.00006 | 0.00007 | 0.00006 | 0.00048 | 0.00031 | 0.00036 | 0.01
4 (mg/L) [0.00001| 0.00193 | 0.00288 | 0.00148 | 0.00150 | 0.00143 | 0.00140 | 0.00635 | 0.00334 | 0.00322 | 0.5
L% & |)00004| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 01
(mg/L)
Z 5 15 00004| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 01
(mg/L)
7 * 11 15 00008| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 0.1
" (mg/L)
b4 =16 00004 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 01
(mg/L)
PyTTT
Z@ng X) 0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025|<0.00025(<0.00025| 0.1
— kN
=1 16.00005| N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. | 01
(mg/L)
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PREVE—pd TRERY-PRAETRF U2 EF AT T RERY HE

V.

24

AELUER L EAN 112 & 10 % 22 p (P )~23 P (L P)RF >
BRITRL B ] PEIRFR-RIE A A A~F; XM ) P B FEREKL Y HBY
e R B E BRI RE A B X AT R S TIIE NP

L7 TP A PERAN RS

BB LA B LA G | 4% pER |7 £ Clpcuhn]in g V(pewhn)[in g 7 £  (VIC)[pRir -k 2
y g |3 BB [1300-1400 3704 514 0.14 A
. i = $:[1600~1700] 3,704 369 0.10 A
4 g [B77F §HR[1600-1700( 6,331 464 0.07 A
=% [TA 7 kit |0700~0800] 6,331 743 0.12 A
s = g L P ]1600-1700 5836 1,790 031 A
kg BT A+RF |1600~1700] 5,836 1,455 0.25 A
= s g g i = B|1600-1700] 6,331 667 0.11 A
* =5 09 e [0800~0900] 6,331 356 0.06 A
4 g [A-B7 B [0800-0900] 6,331 783 0.12 A
S eE g e i 74 = B[1600-1700] 6,331 254 0.04 A
s s | 25T [1600-1700] 3852 26 0.01 A
A% % B |0700~0800] 3,852 45 0.01 A
o = g [fL B B H[1700-1800[ 5,967 4,018 0.67 C
o g = g LikB_[0700~0800] 7,956 9,207 1.16 F
s s | 27T [0700-0800] 3852 7,004 1.82 F
A% % B |0700~0800] 3,852 2,497 0.65 C
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B RS S R s ‘{ﬁ*é 0700~0800 3,704 140 0.038 A
- 385 A% B 1%|0700~0800 6,331 793 0.125 A
- ¢ $kEL |0700~0800 6,331 956 0.151 A
s = -] i 1% 311600~1700 5,836 1,262 0.216 A
TRy | A+kE |1500~1600 5,836 1,380 0.236 A
- % Ay A = 1]1600~1700 6,331 455 0.072 A
=T | L 4kEs [1300~1400 6,331 269 0.042 A
B Ah g |0700~-0800 6,331 427 0.067 A
¢ OHRELS S BT -7 s 4 = $.|1700~1800 6,331 1,113 0.176 A
- ¢ g J;T_%' 7 (1700~1800 3,852 22 0.006 A
T |As & g |0800~0900 3,852 37 0.010 A
iz {i’]‘ 7 % 3-(1700~1800 5,967 4,452 0.746 C
S T ﬂ_ﬂ‘rf] 0700~0800 7,956 8,185 1.029 F
¢ g E_"? x5 |0700~0800 3,852 5,745 1.491 F
T |As & B |1300~1400 3,852 2,139 0.555 B
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AEHEBFFENA 112 #1107 16~19p PR G HBRFPA AL &
8P 20§ 3BMEMF 2P 2HSEFIF 2P AP 4R 4F
10 fadlsg 0 AP IS HREE o
Bt B2 k47342 214 280 fhte g 0 H ¢ It 6416
TH# AT 3 4E5 B+ EHES 514150 2134 > H+ £
$ 13 4 45 J 55 44 -
ARAERL 1128 110 1l pHRFR - A2 EAEE L4
AR 23 AEA I8 AR MEFA 3 3L Bl EEL S
1p1# 17};@,&%}?0 AEALHE YRR EIMEREKE BRSO RT 7;
WEp THiAEFSMH2 86 2R 4
RSN SMid
AELRRERA 112 & 107 13 p 117 6 p 0120 7 p i
ERAEPeZRE-pHE-BFE 210 Z53 21535 & -RFAW
AHEAE R RF R 2 B E O ERMESFLE Y - = TR
BLE A RMEF AT ERISFER ERREEZ RIFREE o TR
%4 9o
% 9 .1?\: /{/u ’J\?;%T/P'Jéé‘a‘ 'ﬁg%\
i/?l“{l??ﬁ'ﬁ §:4§ IO E S g
7P (8 ) MDL o 1013 112.11.6 | 112127 | o KR | R
k& (°C) — 31.6 33.7 25.8 — —
pH — 8.5 8.6 7.2 — 6.0~9.0
7% % (mg/L) — 5.5 5.0 5.3 — —
4 2§ #(mg/L) 1.0 | <10 <1.0 <1.0 30 20
&7 5 §(mg/L) 32 | N.D. N.D. N.D. 100 60
& o5 #48 (mg/L) 1.0 | <10 <1.0 <1.0 30 20
‘2%(mg/L) 0.002| 0.043 0.043 0.048 — —
B F (mg/L) 010 1.88 0.67 0.86 — —
£ # 42 #£(CFU/100mL) | 10 <10 <10 <10 — —
7 #a(mg/L) 1.0 <1.0 <1.0 <1.0 — —
i B (m¥S) — — — — — —
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A IPBERISI D T ERS-DBRRERF I U2 EX AT T REFLE EE

= N ITHAE

A FIUHAE ERITE 0 F R B W] & JRIF Y s T (S1) ~ A Rl R

13 (S2) % i3 R ASZ AR RIFIAS 2 (S3) % 3 s FRDE I A f&dﬁ?ﬁma‘%"f\ i
(S2) 54 # FH (7 1 = » PRAx? & 1T (S1) ~ 75 -k AT Ry F ) 46 ¢ (S3) &
L EHEF LI AEW 112117 14p~12 7 15 pHAmiaE TR &
Pl A fpitkag Bl E 4 W 5 S1:-15.6 mm > S2: -36.8 mm > S3: -13.2 mm >
Ho S2Z RS4RI E(-30mm) > E Rl R4 100 234 2k
L RPN oFgE ? tedg S2RIBEE R T AR ERB T I K
HF R UERER F R RRTEOT R

\“_

AF 107 2 L2 HELT S BRBHHAIR B AR Pk
B ~ % BB UhEER > BAF B 2 Ao

7% 10 tras E RS % £

2L TN rE k¥ %
IR B 7 . (TWD97
P oo s i ) CHAE | HAR | EeE | FRE
S1 |PRFEY & iT N - 2492161.006 16.6 1.0 15.6
21114 1T g 181832600 | 1O ' e
_ S2 | TRl EH A T N+ 2492457.952 39.8 3.0 36.8 30
#RBERHT e 180709.836 ' ' '
112.12.15
< |7 K ESE Ry N 2492011387 | o 12
b ip) R4 E : 180925.893 e o it
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ARSI S ] TR AR -UBRBTRF I N2 E S AS T PR #HE

NN ‘;‘g 7]( }g‘i";i‘;ﬁ\_ 7}{ ﬁFﬁ’

ANEFRRORFTER 112 # 100 3 p:27 - EREP ¢ 7 KiE-
pH DO -~BODs~COD ~SS~ &84 ~ 0% ~ & F ~ Q¥e<§ -~ 7 - a
B TARBE - ASERE R :a‘.ﬁ/;l:,(Cu ~Hg~Pb~ Zn -
Cd-Ni~Cr~As)» ERPHEF 2 F5 F—- X » TR ELLF KR nRT ; A%

£pl R0 SRR E R BEREE - SRR EL 1

11 FoRRORREERIEEREE

R R 112 # % 4 % DN S

3 p (H ) 112.10.3 kR B
kB (°C) 31.1 <38 —
pH 8.8 6~9 —
% % ¥ (mg/L) 7.7 — —
4 :L Z 3% & (mg/L) 7.2 30 20
-5 %3 &(mg/L) 31.9 100 60
R i 748 (mg/L) 12.6 30 20
% (mg/L) 0.135 — —
¥ F (mg/L) 4.82 — —
% ¥ (mg/L) 0.10 10 —
B g (mg/l) 1.38 — —
% & (mg/L) N.D. —
y & 5 +~(mg/L) N.D. —
= f4>(mg/L) N.D. —
Zi = 3= +2(mg/L) N.D. 05 —
F 214> (mg/L) <0.00025 —
- &¥~(mg/L) N.D. —
A kB (mg/L) 15.0 _ _
I A g B (mg/L) 0.15 — —

< R

(CFU/lO?mL) <10 - -
# 75 (mg/L) <1.0 10 —
a8 (m¥/S) 1.1 — —
& (mg/L) <0.0020(0.00049) 0.5 —
45 (mg/L) N.D. 0.03 —
#.(mg/L) N.D. 2.0 —
A (mg/L) N.D. 0.005 —
4 (mg/L) <0.010(0.0044) 3.0 —
45 (mg/L) N.D. 1.0 —
&-(mg/L) N.D. 1.0 —
& (mg/L) <0.010(0.0051) 5.0 —
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